

农行借记卡“磁”旧迎“芯”

“芯”金融,新服务体验

自2010年2月,中国农业银行全面启动了PBOC2.0标准金融IC卡的研发工作,并于2012年在国内同业率先通过了银行卡检测中心和中国人民银行的检测审核。

与传统磁条卡相比,该卡最大的特点是安全性高。它采用技术先进的芯片制卡,克服了磁条卡技术落后、易被复制的缺陷,有防克隆、防伪造、无消磁等安全保障功能,较磁条卡具有更高的安全性,真正用“芯”保护广大客户的金钱安全。

郑州晚报记者 倪子 张俊 通讯员 王志坚/文
郑州晚报记者 慎重/图



金融IC借记卡应用功能强大

市民王先生办了一张农行标准IC借记卡。从办理的卡来看,除了延续农行一贯的卡面风格外,这张卡最大的不同之处就在于卡的正面右方有一个一厘米见方的金黄色的小芯片。

据农业银行河南省分行营业部相关负责人介绍:“可别小看了这个小小的芯片,它正是金融IC卡的主角,它的出现标志着银行卡正式从磁条时代走向芯片时代了。”

该负责人说,农行金融IC卡不仅安全性更高,而且还具有支付结算、一卡多账户、预

授权、绑定还款、自动约转、代发工资、个人贷款、投资理财、电子银行以及短信通/对账折等十余项应用功能。

例如,持卡人可实现包括现金存取、转账结算、商户消费等功能;可开立或移入多币种、多币种账户,实现一卡多账户功能;客户可将本人开立的借记卡与贷记卡账户进行绑定,即可在最后还款日前的固定日期自动将贷记卡透支款项(或最低还款额)由借记卡账户划转至贷记卡账户;根据客户的申请,将卡账户中超过约定留存金额且达到最

低起存金额的款项,按照事先约定的期限自动转存为定期整存整取存款。该笔存款到期后,还可以选择继续转存的期限。客户还能使用借记卡办理住房按揭贷款、自动循环贷款、汽车贷款、消费贷款、助学贷款等农业银行“好时贷”个人贷款产品。

此外,通过借记卡搭载各类储蓄产品(如各种定期存款、通知存款、“双利丰”通知存款、教育储蓄、天天理财等)、基金、国债、黄金、外汇、“本利丰”、“安心得利”、“汇利丰”等丰富多样的理财产品。

自助开卡可享工本费免费优惠

“原有的银行卡都是传统的磁条卡,即将客户的有关信息都存储在磁条当中。然而随着科技的发展,普通的磁条卡逐渐暴露出一定的缺陷,比如信息存储量小、磁条易读出和伪造、保密性差等情况,这些缺陷也预示着传统的磁条卡将逐步退出银行卡的历史舞台。”

该负责人表示,金融IC借记卡是中国农业银行发行的符合国家金融标准,具有存取现金、转账结算、消费、理财等功能,可加载行业应用的新一代银行卡产品,包括白金卡、金卡、普

卡三种类型。该卡能轻松实现在公交、地铁、便利店等场所的快速小额支付,还可广泛应用于社保、医疗、交通、文化、休闲等多个领域,实现生活与消费“一卡通用、一卡多用”。

发行金融IC借记卡是农业银行积极履行金融服务民生责任的又一举措,目前农行河南省分行营业部已全面完成金融IC卡系统推广上线、受理渠道改造等工作。作为国有大型上市银行的驻地机构,该行积极推广金融IC卡应用,专门成立金融IC卡推广工作领导小组,把发行和推广金融

IC借记卡作为全行重点工作,经过软硬件设备的改造,郑州地区155家农行网点均可以受理金融IC借记卡的办理工作,截至当前,郑州地区已发行金融IC借记卡50万余张。

据介绍,从即日起到2013年底,郑州地区客户办理IC借记卡普卡可享受工本费和手续费优惠,卡片工本费5元,首年年费10元/年,其他收费项目按照正常收费标准收取;在郑州农行部分网点设立的自助发卡机开立IC借记卡,9月底前还可以享受工本费免费的优惠。

享 悠逸人生

金融IC卡,一卡多用,更安全、更便捷,生活更轻松!

ABC 中国农业银行

“芯”金融 馨服务 新体验

IC借记卡是中国农业银行发行的符合国家金融标准,具有存取现金、转账结算、消费、理财等功能,可加载行业应用的新一代银行卡产品。

- 安全性:以IC卡为介质,采用严密的安全认证体系,确保卡片信息无法复制,让您一卡在手,安全无忧。
- 便利性:轻松实现在公交、地铁、便利店、ETC等场所的快速小额支付,无需验证,方便快捷。
- 通用性:通过加载行业应用可广泛应用于社保、医疗、交通、文化、休闲等多个领域。

IC借记卡

客服热线: 95599 网址: www.abchina.com